



平成 23 年 6 月 2 日

各 位

会社名 株式会社ニックス
代表者名 代表取締役社長 青木 伸一
(JASDAQ・コード 4243)
問合せ先
役職・氏名 取締役グローバル管理本部長 先本 孝志
電話 045-221-2001

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 9 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 9 月期 第 2 四半期決算短信」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データの訂正もありましたので合わせてお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所につきましては次のとおりであり、訂正部分に下線を付しております。

2. 訂正内容

①サマリー情報

平成 23 年 9 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 22 年 10 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年9月期第2四半期	4,670	2,053	44.0	893 58
22年9月期	4,719	2,091	44.3	910 07
(参考) 自己資本	23年9月期第2四半期	2,053百万円	22年9月期	2,091百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年9月期第2四半期	4,684	2,067	44.1	899 69
22年9月期	4,719	2,091	44.3	910 07
(参考) 自己資本	23年9月期第2四半期	2,067百万円	22年9月期	2,091百万円

② 2 ページ

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

① 資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

当第2四半期連結会計期間末における資産合計は前連結会計年度末に比べ48,928 千円減の4,670,356 千円となりました。流動資産は受取手形及び売掛金が 42,362 千円減少したこと等により 2,154,873 千円となりました。固定資産は投資その他の資産が35,960 千円減少したこと等により2,515,483 千円となりました。

当第2四半期連結会計期間末における負債合計は前連結会計年度末に比べ 10,970 千円減の 2,616,544 千円となりました。流動負債は短期借入金が 39,556 千円増加したものの、1 年内償還予定の社債が 64,000 千円減少したことにより 1,276,435 千円となりました。固定負債は長期借入金が 49,969 千円増加したこと等により 1,340,108 千円となりました。

当第2四半期連結会計期間末における純資産合計は前連結会計年度末に比べ37,958 千円減の2,053,812 千円となりました。株主資本合計は利益剰余金が 28,136 千円減少したことにより 2,090,732 千円となりました。

【訂正後】

① 資産、負債及び純資産の状況

当第2四半期連結会計期間末における資産合計は前連結会計年度末に比べ34,878 千円減の4,684,406 千円となりました。流動資産は受取手形及び売掛金が 42,362 千円減少したこと等により 2,154,873 千円となりました。固定資産は投資その他の資産が21,910 千円減少したこと等により2,529,533 千円となりました。

当第2四半期連結会計期間末における負債合計は前連結会計年度末に比べ 10,970 千円減の 2,616,544 千円となりました。流動負債は短期借入金が 39,556 千円増加したものの、1 年内償還予定の社債が 64,000 千円減少したことにより 1,276,435 千円となりました。固定負債は長期借入金が 49,969 千円増加したこと等により 1,340,108 千円となりました。

当第2四半期連結会計期間末における純資産合計は前連結会計年度末に比べ23,908 千円減の2,067,862 千円となりました。株主資本合計は利益剰余金が 28,136 千円減少したことにより 2,090,732 千円となりました。

③ 6 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	【訂正前】	【訂正後】
	当第2四半期連結会計期間末 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間末 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,066,653	1,066,653
受取手形及び売掛金	776,724	776,724
商品及び製品	140,893	140,893
仕掛品	25,065	25,065
原材料及び貯蔵品	42,282	42,282
その他	103,254	103,254
流動資産合計	<u>2,154,873</u>	<u>2,154,873</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,784,625	1,784,625
減価償却累計額	△851,107	△851,107
建物及び構築物（純額）	<u>933,517</u>	<u>933,517</u>
土地	1,108,032	1,108,032
その他	2,204,876	2,204,876
減価償却累計額	△1,974,384	△1,974,384
その他（純額）	<u>230,491</u>	<u>230,491</u>
有形固定資産合計	<u>2,272,041</u>	<u>2,272,041</u>
無形固定資産	29,629	29,629
投資その他の資産	<u>216,107</u>	<u>230,157</u>
貸倒引当金	△2,295	△2,295
固定資産合計	<u>2,515,483</u>	<u>2,529,533</u>
資産合計	<u>4,670,356</u>	<u>4,684,406</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	599,253	599,253
短期借入金	349,360	349,360
1年内償還予定の社債	176,000	176,000
未払法人税等	16,088	16,088
その他	135,733	135,733
流動負債合計	<u>1,276,435</u>	<u>1,276,435</u>
固定負債		
社債	98,000	98,000
長期借入金	405,830	405,830
退職給付引当金	160,481	160,481
役員退職慰労引当金	90,805	90,805
繰延税金負債	546,904	546,904
その他	38,087	38,087
固定負債合計	<u>1,340,108</u>	<u>1,340,108</u>
負債合計	<u>2,616,543</u>	<u>2,616,543</u>
純資産の部		

株主資本		
資本金	460,421	460,421
資本剰余金	380,421	380,421
利益剰余金	1,249,927	1,249,927
自己株式	<u>△38</u>	<u>△38</u>
株主資本合計	<u>2,090,732</u>	<u>2,090,732</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>△14,702</u>	<u>△652</u>
為替換算調整勘定	<u>△22,217</u>	<u>△22,217</u>
評価・換算差額等合計	<u>△36,920</u>	<u>△22,870</u>
純資産合計	<u>2,053,812</u>	<u>2,067,862</u>
負債純資産合計	<u>4,670,356</u>	<u>4,684,406</u>

以 上